

ЧИТАЕМ  
«РЯЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ»  
ВСЕЙ СЕМЬЕЙПОДПИСКА  
НА I ПОЛУГОДИЕ – 2026

44-08-56



реклама

3 Победили  
вместеГазета «Рязанские ведомости»  
стала лауреатом XIV Международного  
конкурса журналистов4 Для ума  
и для душиЗаслуженный артист России Даниил  
Сливаковский выступил в Рязани  
с моноспектаклями

ЮРИЙ ПЕТРОВ

## Активная работа

РЯЗАНСКИЙ ЦЕНТР ПОДДЕРЖКИ ЭКСПОРТА АГЕНТСТВА РАЗВИТИЯ БИЗНЕСА  
ВОШЕЛ В ТОП-5 РОССИИ ПО ИТОГАМ ПРОШЛОГО ГОДА

Поддержка экспортеров в регионе ведется в рамках национального проекта «Международная коопeração и экспорт». В министерстве экономического развития подчеркивают, что деятельность Рязанского Центра поддержки экспорта и его результативность регулярно отмечаются на федеральном уровне. Так, последние 4 года наш регион стабильно входит в топ-10 лучших инфраструктур стран по оценке РЭЦ.

Заместитель председателя правительства области Юлия Швакова на своей странице в соцсети сообщила: «В прошлом году региональный Центр поддержки экспорта оказал более 1000 услуг малым и средним экспортно ориентированным компаниям. В числе услуг – базовые консультации по вопросам внешнеэкономической деятельности, обучение, поиск партнеров, организация участия в международных бизнес-миссиях и выставках, со-

действие в размещении на иностранных маркетплейсах. С помощью центра 57 компаний заключили контракты с партнерами из 44 стран мира».

Активная работа по укреплению внешнеэкономических связей и развитию международной торговли в области продолжается. На днях стартовала бизнес-миссия рязанских экспортеров в Саудовскую Аравию. В эти дни там работает официальная делегация Рязанской области во главе с министром экономического развития Андреем Ворфоломеевым.

В состав делегации входят также руководители Агентства развития бизнеса и девяти компаний региона, которые специализируются на изготовлении кондитерских изделий, стекла, уличного оборудования для детских площадок, поролона и других товаров.

В частности, участники бизнес-миссии работали на международной выставке «Иннопром. Саудовская Аравия», которая проходит в столице государства. Представители региона осмотре-

ли экспозицию и провели рабочую встречу с торговым представителем РФ в Саудовской Аравии Станиславом Янковцом. Обсуждалась социально-экономическая обстановка, особенности ведения бизнеса в зарубежной стране, потенциальные возможности для экспорта рязанской продукции.

Станислав Янковец выразил готовность оказать содействие в выходе товаров и услуг региона на рынок королевства. Также состоялся ряд деловых встреч с потенциальными бизнес-партнерами.

Вот как прокомментировал эти события Андрей Ворфоломеев: «Саудовская Аравия – один из



ключевых партнеров России в регионе Персидского залива. Страгегией внешнеэкономической деятельности Рязанской области страна определена как одна из десяти опорных для укрепления позиций региона на мировых рынках. Мы нацелены на установление новых деловых контактов и подписание контрактов на поставку продукции рязанских производителей».

В программе делегации – посещение пленарной сессии «Иннопрома» и встреча с представителями Торгово-промышленной палаты Эр-Рияда.

Заместитель председателя правительства Рязанской области Юлия Швакова на своей

странице в соцсети отметила: «Международная бизнес-миссия впервые проходит в совмещенном формате. Вслед за Саудовской Аравией у рязанских экспортеров – бизнес-визит в Объединенные Арабские Эмираты, где экспортные компании также проведут переговоры о поставках своей продукции. Страны Ближнего Востока входят в число приоритетных направлений для экспорта товаров рязанских производителей. Рассчитываем на новые контракты и расширение экономических связей с нашими партнерами».

Фото с сайта минэкономразвития области

## Марш духа, воли и братства

КУРСАНТЫ-ДЕСАНТНИКИ ОТПРАВИЛИСЬ В ЛЫЖНЫЙ ПЕРЕХОД

Торжественная отправка состоялась на биатлонном комплексе «Алмаз». Военно-патриотический марш посвящен предстоящему Дню защитника Отечества и пройдет по территории семи муниципальных образований Рязанской области (Рязань-Михайлов-Скопин-Рязск-Саран-Шацк-Шилово-Рязань). За неделю десантники предстоит преодолеть комбинированным способом более 500 километров. В состав подразделения – семеро участников специальной военной операции и один кавалер ордена Мужества.

– В путь отправляются самые сильные, подготовленные, смелые, чтобы повторить подвиг легендарного Василия Филипповича Маргелова, который прошел с десантниками более тысячи километров во время обще войсковых учений Вооруженных сил Советского Союза «Днепр-67». Я желаю вам удачи от имени губернатора Рязанской области Павла Викторовича Малкова и от себя лично. В муниципалитетах, где вы побываете, пройдут памят-

ные, торжественные и спортивные события. Вы пронесете знамя истории Воздушно-десантных войск, подчеркнете связь поколений и традиций, – сказал, обращаясь к участникам перехода, первый заместитель председателя правительства Денис Боков.

Проводить десантников пришли глава администрации города Рязани Борис Ясинский, главы администраций Рязанского и Рыбновского муниципальных округов Дмитрий Хотенцев и Елена Минкова, офицеры РГВВДКУ имени генерала армии В.Ф. Маргелова.

– Сегодня мы не просто отправляем на маршрут группу военно-патриотическому маршруту, который стал для нашего училища не только традицией, а еще супоров и честной проверкой духа, воли и братства. Перед вами не просто километры, отмеченные на карте, перед вами лыжни, по которой шагает история нашей армии. Вы становитесь частью этой истории. Каждый ваш шаг – дань уважения тем, кто в тяжелейших условиях отстоял независимость нашей Родины. Помните: по пути вас ждут жители поселков и городов, школьники, ветераны.

– Лыжный переход проводится уже на протяжении 40 лет. Я вспоминаю 1988 год. В патриотической акции тогда принимал участие курсант нашего училища, ныне заместитель министра обороны России, генерал армии Юнус-бек Евкуров. Я думаю, что

вы своим походом приумножите традиции, заложенные вашими предшественниками, – сказал Сергей Каратников.

Завершающей точкой в лыжном переходе станет финиш десантников 14 февраля на биатлонном комплексе «Алмаз» совмест-

но с участниками Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России», где и состоится чествование команды-участницы лыжного перехода.

Вячеслав Астафьев  
Фото Александра Королёва



## ПИЛОМАТЕРИАЛЫ

• Доска для пола • Евровагонка • Имитация бруса • Блок-хаус  
• Доска обрезная • Брус • Рейка е/в • Планкен  
• Погонажные изделия • Крепеж

г. Рязань, Окружная дорога 185 км, стр.6, к.3 рынок «Стройка»

МАЛОНИ  
компания  
maloni.ru  
708-708

БЕСПЛАТНОЕ  
хранение

РЕГИОНАЛЬНЫЕ  
НОРМАТИВНО-  
ПРАВОВЫЕ  
ДОКУМЕНТЫ  
+  
ДОКУМЕНТЫ  
ОРГАНОВ ВЛАСТИ  
РЯЗАНИ  
НА САЙТЕ  
RV-RYAZAN.RU



4631140679458 26009